



Projekt „Pořízení dopravního automobilu pro evakuaci a nouzové zásobování“
je spolufinancování Evropskou unií.

Základní informace o projektu

„Pořízení dopravního automobilu pro evakuaci a nouzové zásobování“

Projekt „Pořízení dopravního automobilu pro evakuaci a nouzové zásobování“ byl předložen v rámci 19. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu „**Technika pro integrovaný záchranný systém**“ v prioritní ose 06.1: Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony.

Projektu, jehož celkové náklady činí 2 557 466,17 Kč, z toho způsobilé náklady 2 538 746,17 Kč, byla přiznána dotace ve výši 85 % způsobilých výdajů, tj. 2 157 934,24 Kč.

Předpokládaná fyzická realizace projektu byla městem Sušice zahájena dne 1. 2. 2016 s cílem dokončit projekt nejpozději do prosince roku 2017.

Projekt řeší nedostatečnou vybavenost JSDHO Sušice pro řešení mimořádných událostí způsobených nadprůměrnými sněhovými srážkami a masivními námrazami. V současné době JSDHO Sušice disponuje dopravním automobilem AVIA A-31 z roku 1985, který je již značně zastaralý a jeví zřetelné známky pokročilé koroze karoserie i podvozku. Kromě toho se potýká s netěsností převodové skříně. Vozidlo generuje, i vzhledem ke zcela nevyhovujícímu technickému stavu, vysoké provozní náklady, které jsou neúměrné jeho zůstatkové hodnotě.

Hlavním cílem projektu je tedy modernizace techniky JSDHO Sušice a s tím související lepší připravenost jednotky pro rychlé a efektivní poskytnutí pomoci obyvatelstvu zasaženému mimořádnou událostí. Tohoto cíle bude dosaženo pořízením nového dopravního automobilu pro evakuaci a nouzové zásobování obyvatel, který nahradí stávající dopravní automobil Avia z roku 1985.

Specifickými cíli projektu jsou:

- vyšší ochrana života a zdraví osob ve vazbě na nová rizika a změny klimatu,
- zvýšení vybavenosti základních složek IZS,
- snížení negativních následků mimořádných událostí,
- snížení časové dotace potřebné pro evakuaci a nouzové zásobování osob při řešení mimořádných událostí.